
 
 

 
 

 
 
 
 
Izražavamo svoje ogorčenje na zapisnik radne skupine za pripremu sjednica V.G.Č. Gornja Dubrava zbog netočnosti i 
nepotpunosti i kao takav služi u manipulativne svrhe. Sa zapisnikom se ne slažemo jer smatramo kako je potpuno krivo i 
neistinito napisan  i interpretiran u nekim djelovima te iz toga slijedi kako odreñeni članovi radne skupine Vijeća  a niti 
samo Vijeće nisu upoznati sa problematikom naše udruge i pored svih naših dopisa i usmenih komunikacija s 
predsjednikom vijeća.  
 
Isto tako odbacujemo sve izjave gospodina Jerena koji krivo tumači provoñenje naših programa koje uredno već 
godinama predajemo nadležnom Gradskom uredu i u potpunosti odrañujemo na dobrobit svih branitelja i stanovnika 
Dubrave. Naime, Udruga već nekoliko godina izvršava i programe koji nisu financirani od strane Gradskog ureda za 
zdravstvo i branitelje. Svojom diskusijom i stavovima g. Jeren pokazuje elementarno nepoznavanje funkcioniranja udruge 
i ona služi izričito samo za uske stranačke politikantske svrhe a nikako na dobrobit braniteljima Dubrave. Uostalom, 
gospodin Jeren je bio jedan od članova i vodećih ljudi udruge što cijelu ovu situaciju ćini još tužnijom. I ovaj današni 
status koji branitelji imaju u Dubravi jasno pokazuje kvalitetu rada gospodina Jerena u prošlosti. 
 
Sa obzirom na izjavu gospodina Varata da trebamo imati kvalitetne programe reagiramo sa rezignacijom i odbacujemo 
istu te ga pozivamo da nam se pridruži 4.6.2010 g. u Kulturnom centru. 
Notorna je istina da je g. Varat bio jedan od sudionika razgovora vodstva udruge i predsjednika Gradskih viječa prilikom 
otvaranja problema prostora koje je udruga koristila u Kulturnom centru. Tada je g. Varat obečavao svu moguću pomoć 
oko funkcioniranja udruge. Uduga je dragovoljno izašla iz prostora ne želeći biti prepreka u radu Kulturnog centra 
Dubrava. Danas g.Varat zaboravlja na svoje rijeći što smijemo tumačiti kako branitelji samo služe za uske starnačke 
interese i to prema potrebi. 
Usporeñivanje udruge s bočarskim klubom je u najmanju ruku zabrinjavajuće i uvredljivo za branitelje Dubrave i navodi 
na otvaranje nekih pitanja o prioritetima financiranja. 
Slažemo se s ocjenom da programi mogu biti bolji ali pitamo g. Varata kako izvršavati kvalitetne programe s ovakvim 
financijskim utegom oko vratra? Gospodin Varat dobro zna da je udruga neprofitna organizacija koja sada ima obaveze 
plačanja preskupih režija kao da je poslovni subjekt. Nadalje, prostor koji koristimo tehnički je vrlo upitan obzirom da 
računi dolaze na ime udruge a postoje još dva korisnika prostora na istoj adresi koji ne plačaju svoje obaveze i k tome ne 
postoji mogućnost reguliranja potrošnje grijanja. Dakle, moramo platiti i ono što ne koristimo! 
Sve ovo svjedoči odnos vlasti prema braniteljskoj populaciji. I ne samo braniteljskoj jer udruga usko surañuje s Udrugom 
mladih Dubrava i po tome smo jedinstveni u gradu Zagrebu. 
Gospodin Varat iznosi netočne činjenice. UHDDR nikada nije bio ugašen! Čak ni formalno-pravno! Nakon prevladavanja 
kadrovskih teškoća u 2008. udruga je konsolidirana, depolitizirana, otvorena svim braniteljima Dubrave i uredno radi 
prema važećem Statutu i sva naša financijska izvješća su prihvačena u Gradskom uredu što pak dokazuje ozbiljnost 
udruge. K tome smo povečali članstvo za više od 100%. 
Gospodin Varat je takoñer vrlo dobro upoznat sa našim programima te nas iznenañuje zašto nam „ njegovo“ vijeće ne želi 
dati pismenu potporu kao udruzi od posebnog značaja, a koja bi nam pomogla dijelomice u rješavanju naših problema sa 
plaćanjem režijskih troškova. 
Valja istaći da je VGČ Donja Dubrava dala punu podršku udruzi na čemu ima najsrdačnije zahvaljujemo. Smatramo da 
svojim radom i suradnjom s HVIDR-om Dubrava jedini transparentno i istinski čuvamo vrijednosti Domovinskog rata i 
pronosimo istinu o legendarnoj 145. Brigadi za što posjedujemo odreñenu dokumentaciju i podsječamo Vijeće na članak 
7. Deklaracije o Domovinskom ratu Hrvatskog Sabora i pozivamo na pošten dijalog bez politikanstva a na dobrobit svim 
braniteljima Dubrave.  
Pozivamo g. Varata da rijeći zamjeni djelima jer vrijeme praznih obečanja je prošlo. 
 
Posebno žalosnim smatramo izjavu gospodina Kolobare iz razloga što bi osoba koja sjedi u Vijeću trebala biti više 
informirana o braniteljskim udrugama koje djeluju na području Dubrave. Jedino je UHDDR- Dubrava braniteljska udruga 
lokalnog karaktera dok ostali imaju svoje „republičke vertikale“.  
Obavještavamo g. Kolobaru da udruga već pet godina ima Web stranicu na kojoj redovito obavještavamo javnost o 
našem radu. Isto tako istićemo zaključak Zbora braniteljskih udruga grada Zagreba kako naš rad može biti referentan za 
istok grada Zagreba. 



Meñutim, podržavamo inicijativu g. Kolobare i g. K.M. Artukovića koji jedini iznose konkretne poteze koji mogu rezultirati 
kvalitetnim rješenjem našeg problema i pozivamo sve članove vijeća da se više angažiraju u prikupljanju spoznaja o radu 
udruge na obostranu korist.  
Radi potpune istine valja reći kako smo prošle godine u ranu jesen obavjestili g. Demu o problemu režija. Bili smo i kod 
gradonačelnika. Gospodin Demo se je složio da se udruzi režijski troškovi financiraju kroz financiranje programa jer smo 
jedna od najaktivnijih braniteljskih udruga u Zagrebu. Uputili smo svu potrebnu dokumentaciju i dogovoreno je bilo( na 
žalost samo usmeno) da će se u 2010-toj godini doznačiti sredstva za režije. Prijavili smo 5 programa za 2010.godinu. 
Obzirom da još nismo potpisali Ugovor o financiranju za ovu godinu ne možemo reći ništa konkretno ali ćim se taj čin 
dogodi obavijesti ćemo javnost. 
Što se tiće budućeg eventualnog smještaja udruge, otvoreni smo za dijalog. 
 
Obzirom da ovaj Odgovor šaljemo na više adresa želimo još jednom jasno izreći naše ciljeve: 
 

1. Financiranje svih režijskih troškova udruge. Smatramo da smo svojim poštenim radom zavrijedili da nam grañani 
Dubrave plate režije a mi ćemo se odužiti isto mjerom kao što smo to neki radili za vrijeme Domovinskog rata. 

2. Ishoñenje potpore istobitne s potporom VGČ Donja Dubrava. U pisanom obliku. 
3. Pretanak iskorištavanja rada braniteljskih udruga na području Dubrave u političke svrhe. Za takvu stvarnost 

nismo se borili i polagali svoje zdravlje i živote na oltar Domovine. Znamo i želimo raditi za opće dobro svih 
branitelja. 

4. Decidiranu pisanu izjavu Vijeća da li Dubarvi treba udruga poput naše. 
5. Odmah započeti s pripremama za obilježavanje 20 godina osnutka i borbene upotrebe legendarne 145. Brigade 
6. U budućnosti želimo jednoznačnu i kvalitetnu komunikaciju sa svim relevantnim ćimbenicima važnim za rad naše 

udruge. 
 
Za ostvarenje svojih ciljeva spremni smo se boriti svim legalnim sredstvima koja nam stoje na raspolaganju. Uvažavamo 
svaku konkretnu i dobronamjernu komunikaciju i s naše strane će biti učinjeno sve za konačno i trajno rješenje ovog 
nastalog stanja. 
 
 
 
  Nadzorni odbor      Izvršni odbor UHDDR-a 
 
 
 
U Zagrebu, 10.3. 2010 


